

## **Жительница Майминского района обвиняется в неисполнении обязанностей по воспитанию сына**



Майминским межрайонным следственным отделом СК России по Республике Алтай завершено расследование уголовного дела в отношении 46-летней жительницы Майминского района, которая обвиняется в совершении преступления, предусмотренного статьей 156 Уголовного кодекса Российской Федерации (ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего родителем, если это деяние соединено с жестоким обращением с несовершеннолетним).

В ходе следствия установлено, что на протяжении полутора лет женщина причиняла вред физическому и психическому здоровью своего сына, 2009 года рождения, его нравственному развитию, при воспитании жестоко и грубо обращалась с ним, оскорбляла и унижала его человеческое достоинство, не обеспечивала надлежащие условия его проживания, систематически злоупотребляла спиртными напитками и неоднократно оставляла без присмотра, лишала своего сына сна и отдыха, а также систематически избивала ребенка.

По версии следствия, в августе 2016 года и марте 2017 года обвиняемая, используя малозначительный повод, ударила ребенка ладонью по лицу, ногой и шнуром по телу. В апреле этого года женщина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, оставила сына без присмотра, в результате чего ребенок, боясь возвращаться домой, ночевал в плохो

---

отапливаемом корпусе одной из туристических баз села Союзга Майминского района. Мать мальчика не интересовалась о месте нахождения и здоровье сына, предпочитая употреблять спиртное.

Следствием собрана достаточная доказательственная база. Уголовное дело с обвинительным заключением направлено прокурору Майминского района.

08 Августа 2017

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1155712>